

इस महत्वपूर्ण अवसर पर हमारे साथ जुड़ने के लिए आपका धन्यवाद।

बहुत सी प्रार्थना और सोच विचार के बाद आज हम वेस्ट कोस्ट क्रिस्टियन एकाईड को जारी कर रहे हैं। यह एक अभिव्यक्ति है जो दो सौ से अधिक पादरी और मसीही अगुएँ द्वारा हस्ताक्षरित किया गया है जो लैंगिकता, विवाह और भेद-भाव पर बाईबुल की शिक्षा पर अधिकृत तौर से केन्द्रित हैं।

परमेश्वर का वचन सत्य है और जो उसे सुनते हैं और मानते हैं वह उनमें जीवन, उद्देश्य और आशा लाता है।

बहुत समय पहले, संपूर्ण कनाडा भर में हममें से बहुतों को इवैन्जिलिकल चर्च में से पदच्युत निकाल दिया गया। हमें धमकाया, तकलीफ दी गई और डराया भी गया, सिर्फ मानव लैंगिकता पर हमारे उस दृष्टिकोण के कारण जो बाईबुल के समयबद्ध सत्य के आधार पर है परंतु वह कनाडा के कानून द्वारा भी एक सुरक्षित दृष्टिकोण है।

एक ईसाई अगुएँ होने के नाते पिछले वर्ष SOGI कार्यक्रम के विषय में अवगत हुए जो कि BC स्कूलों को गुप्त रूप से निशाना बना रहा है। अचानक से शिक्षा मंत्रालय ने हमारे द्वारा दिए जा रहे योगदान के बारे में हमसे पूछताछ की। हम उस विषय से भी अवगत हो गए कि, माता-पिता जिनको अपने बच्चों को सुरक्षा देने का कर्तव्य है - उन्हें उस प्रक्रिया में से गैरकानून निकाल दिया गया। एक प्रक्रिया जिसमें BC शिक्षा पद्धति के लिए ध्येय, नियम और शिक्षा प्रणाली के लिए माता-पिता का योगदान कानून समयोचित है।

SOGI 213 के जारी होने के साथ हमारी चिंता की गहनता काफी बढ़ गई।

तो जानबूझकर मसीहों को निकालना और हमारे बच्चों को प्रभावित करने वाले विषय में अनादर का भाव प्रकट करना। हमारे समाज और सार्वजनिक नियम निर्देश को स्वरूप देने में हमारी भूमिका, के विषय में ईसाई पादरी के साथ पिछले छह महीनों में लोवर मेनलैंड भर में बहुत सारी साभाएँ हुईं। इन साभाओं के परिणाम से २०० से अधिक पादरी और मसीही अगुएँ को इकट्ठा लाया गया और 'वेस्ट कोस्ट क्रिस्टियन एकाईड' एक आधारभूत दस्तावेज स्थापित हुआ।

वेस्ट कोस्ट क्रिस्टियन एकाईड में १४ नियम - धाराएँ रची गई हैं जो मूलरूप में पवित्र शास्त्र को दृष्टिकोण पर आधारित है, जो विशेष रूप से यीशु मसीह की सर्वोच्चता, उद्धार, न्याय की चेतावनी मानवीय लैंगिकता और पहचान और एक पुरुष और एक स्त्री के बीच का विवाह है।

यीशु मसीह ने सिखाया कि मनुष्य को परमेश्वर द्वारा उनके दोहरे प्रकार में निर्माण किया गया: मत्ती १९:४ स्पष्ट करता है, "सृष्टिकर्ता ने आरंभ से ही उनको नर और नारी बनाया," (मत्ती १९:४, उत्पत्ति १:२७) यहाँ पर इसलिए इस क्रम में अंतर्भूत समानता और विविधता हैं। स्त्री भी महत्वपूर्ण है, इस कारण से नहीं कि वे पुरुष के समान हैं परंतु वे अलग हैं इस कारण से भी - और इस प्रकार विविधता अच्छी हैं। पुरुष का भी महत्व है इस कारण से नहीं कि वे स्त्री के समान हैं परंतु इस कारण से भी कि वे अलग हैं - और वह विविधता भी अच्छी हैं। पुरुष और स्त्री अदला-बदली नहीं हो सकते, क्योंकि यह सुंदर विविधता को नष्ट करेगी जो हमें एक - साथ जोड़े हुए हैं और एक पूर्ण विकसित व्यक्ति के रूप में हमारी पहचान देती हैं।

वेस्ट कोस्ट क्रिस्टियन एकाईड के हस्ताक्षरित व्यक्ति होने के नाते, हम यहां हैं और यह घोषित करते हैं कि, हम अब चूप नहीं रहेंगे, परंतु किसी भी सरकार, कॉर्पोरेशन, संस्था, राजनीतिज्ञ, प्रशिक्षण या संघटन को ये बताएँगे कि जो हमारे पवित्र शास्त्र के नियमों के विरोध में सिखाते हैं और अपने दृष्टिकोण को सीखाने का दबाव डाल रहे हैं।

SOGI और SOGI 123 ये कानून संरक्षित हमारे विश्वास के लिए तटस्थ, समावेशक या आदरणीय नहीं हैं, ना ही दुसरे धर्मों के संघ से जो इस समान दृष्टिकोण रखते हैं वे भी कानून से संरक्षित हैं।

अभी गये जून में, एक १० वर्ष की लड़की ने हमारे मंडली में बताया कि वह एक कक्षा की चर्चा में थी जिसने उसकी भावना को भयभीत, निराश किया, धमकाया और भ्रमित में डाल दिया।

उसने बताया कि उसके पुरुष शिक्षक ने वर्ग को स्पष्ट किया कि अक्षर LGBTQ का अर्थ क्या है। उसने उन्हें सूचित

किया, जो उसने “बड़े क्रोध में आकर वर्णन किया,” कि ठीक हैं लड़की, लड़की को पसंद करे और लड़के लड़के को पसंद करें। इस छोटे लड़की को शिक्षक द्वारा जो संदेश दिया गया वह यह था कि उसे उसके साथ असहमत होने की इजाजत नहीं थी और उसे लगा कि अगर उसने ऐसा किया तो, यह ऐसा होगा कि उसे प्रिंसिपल के दफतर को ले जाया जाएगा। वह पूरी तरह से डर गई थी।

जो उस शिक्षक ने कहा वह गलत था। वह शिक्षक विचारों की विविधता और उसके व्यक्त करने की स्वतंत्रता के विश्वास का आदर करने में असफल हो गया था। परंतु इसके बजाए डर आधारित लैंगिक आचरण कार्यक्रम लादना और आदेशित कर रहा था। स्पष्ट रूप से, ये कार्यकर्ता जवान और मान लेनेवाले मन पर ऐसे सिद्धांत डालने के द्वारा संस्कृति को बदलने और विकृत करने का सोच रहे हैं।

यहां ऐसी अनगिनत कथाएँ हैं जहाँ पर बच्चों को आघात पहुँचाया जा रहा है।

इस एकाई के हस्ताक्षरित लोग चुप नहीं बैठेंगे ताकी आनेवाली पीढ़ी नष्ट न हो जाएँ।

हम लोग सुस्त नहीं बैठेंगे:

1. “द्वेषपूर्ण” ऐसे चिन्हित होने के डर के लिए विवस्त्र लड़कियों पर दबाव डाला जाएगा कि पुरुषों के साथ बदले।
2. जबकि स्कुल में बच्चों को उन्हें फिर से नया नाम देने की अनुमति दी जायेगी।
3. जबकि शिक्षक बच्चों के विषय की जानकारी उनके माता-पिता से जानबूझकर छिपाकर रखेंगे।
4. जबकि लड़कियों को खेल में पुरुषों के साथ प्रतिस्पर्धा करने पर दबाव डाला जाएगा जो शारीरिक तौर पर पुरुषों के मुकाबले कमजोर हैं।
5. जबकि बच्चों की चिकित्सा की जायेगी, जनानाक्षम करना, और अंग-भंग किया जाएगा क्योंकि वे अस्थायी रूप से उपने देह से बेचैन हैं, इसके पहले कि वे उनके यौवन को भी खत्म करे।

यीशु मसीह के सुसमाचार के सेवक होने के नाते, हम आज यहां हैं यह कहने के लिए कि हम विद्यार्थियों को उस जीवनशैली को सिखाने का विरोध करते हैं जिसे बाईबल पाप कहती हैं। हम जैविक सत्यता और पहचान के विषय में गलत जानकारी को अनुमति नहीं देंगे कि मसीही विश्वास की शिक्षा को कम समझे। हम लोग चुप नहीं बैठेंगे जब कि बच्चों को लिंग भेद को अस्वीकार करने और तरलता, समलैंगिकता, अनेक गुप्त प्रेम संबंध, संपूर्ण लैंगिकता, द्विलैंगिकता को स्वीकारने के लिए जबरदस्ती प्रभाव डाला जाएगा। अंत में हमें यह कहना है कि हमारे बच्चों को स्वास्थ्य के विरुद्ध आचरण में बलि नहीं देंगे जो मृत्यु, बीमारी, निराशा, अकेलापन, संप्रमित और परमेश्वर द्वारा दी गई पहचान को गवाने की ओर ले जाती हैं। हम यहाँ शिक्षण के मंत्री, सभी एमएलए, स्कुल बोर्ड, स्कुल व्यवस्थापन और शिक्षक को बिनती करते हैं कि SOGI कार्यक्रम और SOGI 123 को लागू करने से रुके और उसे अस्वीकार करें।

अंत में हम हमारे निडर पादरी मसीही अगुएँ यीशु मसीह के विश्वासी अनुयायीयों को बिनती करते हैं कि जागृत होवे और हमारा समर्थन करे कि हमारे बच्चे, सबसे असुरक्षित कनाडा के बच्चों के हृदय, मन और आत्मा की सुरक्ष करे। हम आपसे अनुरोध करते हैं कि प्रथम वेस्टकोस्ट क्रिस्टियन एकाई कॉम पर ऑनलाइन जाएँ। हम आपको आमंत्रित करते हैं कि आपकी सहमति हस्ताक्षर के द्वारा दर्ज करे और दूसरा हम आपसे बिनती करते हैं कि हमारे साथ विशेष कार्य करने के लिए समर्थन दे कि हमारे सार्वजनिक स्कुलों में SOGI 123 द्वारा आगे और कोई शिक्षा देना और LGBTQ के सिद्धांत सिखाना रोके।

१ पतरस ४:१७ हमें चेतावनी देता है, न्याय का समय आ पहुँचा है, और यह स्वयं परमेश्वर के परिवार से आरंभ हो रहा है। यदि उसका आरंभ हम से ही हो रहा है तो परमेश्वर का शुभ संदेश न सुनाने वालों का क्या अंत होगा?

ऐसा हो कि प्रभु यीशु का प्रभुत्व हो, जैसे कनाडा का राष्ट्रीय सिद्धांत घोषित करता है, “वह समुद्र से समुद्र तक, और महानद से पृथ्वी की छोर तक प्रभुता करेगा।” भजन संहिता ७२:८